

**IZ PRVE "DRINE" POSLIJE POGlavNIKOVE SMRTI (5) dio**  
**GESLO: NAŠE JE IME NAŠ PROGRAM, A ZOVEMO SE "DRINA"**

Mi smo najprije, preko pola godine, nastojali u tisu ama pisama, (*Pitanje se sada postavlja ho e li ikada povijestni ari mo i do i do tih "tisu e pisama" i uvrstiti ih uz pisma koje su ve izišla u knjigi "PISMA VJEKOSLAVA MAKSA LUBURI A"?, mo.Otporaš.*) ije kopije su dokumenti naše emigracije, da uvjerimo Poglavnika, tražili smo da se demokratizira Pokret, ako ga se ho e spasiti. Tražili smo, da po me ozbiljno misliti na borbu. Tražili smo da se prestane sa zetovskom politikom, (*ovdje se misli na "zeta" dra. Sre ka Pšeni nika koji je oženio Poglavnikovu k er Mirjanu, mo.*) da se obitelj ukloni iz djelatne politike, da se poštuju odluke društva, da im se ne name u tajnici i predsjednici, a da im se ne postavljaju komesari ije su jedine odlike bile bezuvjetna poslušnost prema vodstvu koje je govorilo u ime Poglavnika.

Mi smo u "DDRINI" donieli Ustaška Na ela i tvrdili, (*Ta "Ustaška Na ela" su izušla u Boži nom broju "DRINE" br. 9, strana 20, 21 i 22 od 20 prosinca 1951. godine, mo.*) da nisu u protimbi sa demokratskim principima, ali neka se u praksi poštuje volja Ustaša i Hrvata uop e. Tražili smo ulogu Hrvata, pravo svih, da se uje njihov glas. Mi smo tvrdili, da nije dobro sve ono, što smo mi u inili, **i nije izdajnik svaki dalmatinski partizan**, (*ja pomastio i podvukao, mo*) jer su ih naši saveznici u partizane natjerali svojim divlja kim, krvni kim postupkom.

Tražili smo, da se sazove Hrvatski Sabor i popuni hrvatskim živim snagama, a ne sa milosnicima, jer ne priznaju našeg legitimiteta i kontinuiteta, onda smo i javno, otvoreno, ustaški i vojni ki, u "DRINI" osudili takav rad i od njega se ogradili U IME USTAŠKOG POKRETA I HRVATSKIH ORUŽANIH SNAGA. (Vidi "DRINU" br. 1/3 travanj 1956., jedinu "DRINU" u toj godine i posljednja od razlaza Poglavnik/Luburi . Mo.) Tada ve Ustaški Pokret nije postojao, jer su se kršila, grubo i otvoreno, USTAŠKA NA ELA, nego se iz zbrke pojmova stvorio HOP, koji sa ustaškim pokretom nema ništa zajedni koga. Pro itajte "DRINU" i ne e Vam trebati drugih dokaza!!!

-----

Na naše zahtjeve odgovorilo se to no onako, kako je to srbokomunizam želio. Skoro itava stara garda bila je isklju ena, ožigosana, optužena radi izdajstva narodnih interesa, ak i radi služenja srbokomunizmu. Onog asa je bio pokopan ustaški pokret! Pokopan naš ugled pred narodom i strancima. Divlje i krvave orgije naših neprijatelja bacale su u o aj mnoge stare, vjerne i dobre borce za Hrvatsku. Nitko i ništa se nije štedilo.

Neborci i dezerteri optužili su borce, koji su kroz itav život sve svoje dali za Hrvatsku. Jednostavno su zatajili, da i poznaju ljude Odpora. Neustaše su sudile Ustašama. Možemo postaviti pitanje podpisnicima naših osuda: dali se usudite danas, kada ve Poglavnik po iva vje ni san, potpisati da smo izdajnici, sluge komunizma itd. I sa ime e se pokriti pred sudom hrvatske povijesti, pred sudom naroda, i eventualno pred nezavisnim sudom države u kojoj žive oni, ili koji od nas optuženik, ako dignemo tužbu radi uvrede?

I kada su Poglavnika, koji je ve bio na izmaku svih svojih umnih i fizi kih snaga, manevrom prisilili, da javno u "DOMU" istupi protiv "neposlušnih generala", jasno nam je bilo, da ima dva izlaza:

1. povesti borbu protiv Poglavnika, javno i otvoreno, i tako mu ogor iti starost i put u drugi život, koji je bio neminovan,
2. ili pak pokleknuti, priznati pogrešku, poslije "pranja mozga", sagneti šiju i kako su nam dobro namjerni savjetovali, pa ekati, kao ostali, da umre Poglavnik i poslije se boriti za nasljedstvo.

Budu i nismo mogli ni rušiti samog Poglavnika, a niti pred Njim sagneti šiju, odlučili smo se radije, na najbolnije za nas, a najsretnije za emigraciju, a to je -

### **OBUSTAVITI "DRINU".**

Zato smo jednu kćer "DRINU" osim deset primjeraka, koji su pohranjeni, ništili i prestali sa njenim izlaženjem, pa i sa svim vezama, od koji su neka bile osobne, pa i isto obiteljske. (*Ja sam tu "obustavu", taj prestanak od četiri (4) godine nazvao: "ZIMSKI SAN MAKSA LUBURICA", mo. Otporaš.*)

I previše smo štovali Poglavnika i previše smo bili zabrinuti za Njegovo mjesto u Poviesti Hrvata, a da bi ga rušili. I previše smo bili svjestni VAŽNOSTI GRANICE NA DRINI, a da bi prešutili opasnost za granicu na Drini i sve ono, što nam je sporazum sa Stojadinovićem trebao donijeti.

Tako je prestala "DRINA".